
To nejlepší z Arménie + TURISTIKA + NEJKRÁSNĚJŠÍ VYHLÍDKA Z HORY ARTANISH (letecky z
Prahy)

1.5.  - 9.5. 2026 46 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31820/

 
Průvodkyně: Barbora Koníčková

 
 

Specialista: Barbora Koníčková, +420 596 111 030, konickova@radynacestu.cz
 
 

Kavkazem mimo vyšlapané cesty… Projdete se pěšími stezkami, zelenými údolími i soutěskou Amaghu v objetí
červených skal. Vydáte se k jezeru Sevan a na vrchol hory Artanish s dechberoucím výhledem na azurovou hladinu.
Objevíte kláštery Haghpat a Sanahin ukryté v horách i kouzlo Jerevanu. Ochutnáte domácí speciality a skvělé
víno. Zažijte Arménii – aktivně a beze spěchu!

 
 

Na co se můžete těšit

příjemné treky stezkami a krásnou přírodou
ochutnávky tradiční arménské kuchyně
procházka u největšího jezera Kavkazu
jedinečná panoramata z vrcholu Artanish
tajemství starobylých horských klášterů

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Jerevan – Praha (s možným přestupem) se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo dle letecké společnosti
doprava letiště – hotel – letiště
doprava dle programu
vstupy do památek dle programu
8x ubytování ve 3* hotelu (4x v Jerevanu, 2x ve městě Gosh, 2x ve městě Yeghegis)
8x snídaně
6x obědový balíček v době treků
7x večeře
2x láhev vody (0,5 litru) na osobu/den
služby průvodce (mimo individuální volno)
služby místního průvodce
služby horského průvodce
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
vstupné do památek mimo program
alkohol
obědy mimo program
spropitné
doporučené kapesné: 250 EUR
příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 990,00 Kč
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Kde budete ubytováni?

3* hotel v Jerevanu, ve městě Gosh a ve městě Yeghegis
 
 

Jak je to s jídlem?

kontinentální snídaně v hotelu
obědové balíčky v době konání treků
večeře v místních tradičních restauracích
během dne bude možné zakoupit jídlo na některé z přestávek
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 1. května: Odlet z Prahy s možným přestupem, přílet do Jerevanu a ubytování na hotelu. 

Dle letových řádů odlet z Prahy do Arménie, přílet na letiště v Jerevanu a následný přejezd k hotelu na ubytování.

V případě brzkého příletu bude možný následný program s průvodcem. 
 
 

Sobota 2. května: Poznáme zajímavosti Jerevanu. Navštívíme náměstí Republiky se zpívajícími fontánami i památník
Genocidy. Projdeme se po Jerevanské kaskádě a zamíříme na slavný trh Vernissage. 

Po snídani nás čeká prohlídka hlavního města Jerevan.

Začneme na náměstí Republiky, které je v Jerevanu hlavním náměstím a původně neslo jméno Vladimíra Iljiče Lenina. Kamenný
vzor uprostřed náměstí odkazuje na arménské koberce a slavné zpívající fontány, jež jsou nejkrásnější atrakcí ve městě.

Projdeme se nádhernými uličkami města, až dojdeme k Jerevanské kaskádě. Kaskáda představuje velké schodiště s fontánami
vystupující ze zahrad Tamanské ulice, ze které budeme obdivovat kouzelné panorama Jerevanu a biblickou horu Ararat. Budeme
mít možnost také navštívit Muzeum umění (Cafesjian Museum of Modern Art). 

Poté navštívíme státní pokladnu arménských rukopisů – Matenadaran. Starověké spisy, knihy a dokumenty zde byly
shromažďovány od 5. století, kdy byla vytvořena arménská abeceda. Během nejrůznějších nájezdů a invazí byla značná část
rukopisů spálena, ale za zhlédnutí jistě stojí překrásné ilustrované a svázané rukopisy ze začátku 19. století. 

Nemineme ani Památník arménské genocidy na kopci Tsitsernakaberd. Památník připomíná arménskou genocidu z let
1915–1923, kde bylo podle odhadů 1,2 až 1,5 miliónu Arménů systematicky vyvražděno osmanskou říší.

Navštívíme Špičatý obelisk symbolizující duchovní znovuzrození Arménů a kruh se 12 nakloněnými deskami obklopující věčný
oheň uprostřed. Desky symbolizují 12 ztracených arménských provincií, které dnes leží na území Turecka.

Na závěr dne navštívíme jeden z nejživějších a nejoblíbenějších míst ve městě – trh Vernissage. Trh je ideálním místem pro
milovníky umění, řemesel i historie. Nabízí skvělý vhled do arménské kultury a lidové tvorby. Nabízí tradiční suvenýry a 
rukodělné výrobky (dřevěné vyřezávané šachy, chačkary, masky, ozdoby), keramiku, koberce…

Následovat bude večeře v typické místní arménské restauraci v Jerevanu. Můžeme vyzkoušet například tradiční arménskou
chlebovou placku Zhingyalov Hats, což je tenká chlebová placka plněná směsí divokých bylin a zelených listů. 

Večer návrat na hotel v Jerevanu. 
 
 

Neděle 3. května: Vydáme se k jezeru Sevan a pohled na něj si užijeme od kláštera Sevanavank. Odpočineme si u
jezera Parz a jednou z nejhezčích tras vyrazíme na náš první trek ke klášteru Goshavank. 

Dnes pojedeme k jezeru Sevan, které je největší na Kavkaze.

Leží v nadmořské výšce 1 900 metrů mezi Malým Kavkazem a Arménskou vysočinou obklopeno horskými hřbety. Krásný pohled je
ze stejnojmenného poloostrova Sevan.

Můžeme vystoupat po schodech do kláštera Sevanavank (4.–9. století) a užít si pohled na modrooké jezero z výšky.

Klášter Sevanavank byl dříve postaven na ostrově, ale díky snížení hladiny jezera za sovětských časů je dnes na poloostrově. Byl
založen v roce 874 n. l. a sloužil jako klášter pro mnichy. Ve středověku měl klášter důležitou strategickou a duchovní roli – sloužil
jako ochrana Arménie proti invazím z Kavkazu. 

Poté se vydáme k jezeru Parz. Je to malebné a klidné jezero ukryté v lesích. Slovo parz znamená v arménštině čistý nebo
průzračný. Voda v jezeře je čistá, zelenomodrá a zrcadlí se v ní okolní stromy. 
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Od jezera Parz se vydáme procházkou ke klášteru Goshavank. Trasa je jednou z nejhezčích pěších tras v Arménii. Je
nenáročná, krásná a ideální pro spojení přírody s kulturou.

Uvidíme husté lesy národního parku Dilidžan, divoké květiny a ptáky. Na otevřených úsecích se nám ukážou výhledy na hory a
údolí. Budeme mít příležitost potkat místní pastevce nebo divoké koně. 

Cestou můžeme také vidět křížové kameny známé jako chačkary. Chačkary jsou jedním z nejvýraznějších symbolů arménské
kultury a křesťanské identity. Jsou to kamenné stély s vytesaným křížem, často bohatě zdobené ornamenty. Mají význam
pamětních kamenů, obvykle postavené na počest konkrétní události, osoby nebo jako projev víry a díků Bohu.

Dojdeme až ke klášteru Goshavank, který je jedním z nejvýznamnějších duchovních a kulturních center středověké Arménie.

Byl založen ve 12. století na místě původního kláštera, který byl zničen zemětřesením. Název Goshavank je odvozen od jména 
Mchitara Goše – slavného arménského učence, právníka, autora bajek a zakladatele právního systému středověké Arménie.
Mchitar zde nejen žil, ale také založil školu a soudní institut. 

Po procházce vyrazíme do vesnice Gosh v obci Dilidžan, kde přespíme a navečeříme se v tradiční arménské restauraci.
Můžeme vyzkoušet například khorovats – arménský šašlik. Je to marinované maso (často vepřové, hovězí nebo jehněčí),
grilované na otevřeném ohni. Podává se s čerstvou zeleninou, bylinkami a plackami lavash. 

 Čas: 3–4 hodiny / délka: 12 kilometrů / převýšení: 320 metrů při výstupu
 
 

Pondělí 4. května: Dnes se vypravíme ke klášteru Sanahin a projdeme se k pevnosti Kayan. Pak budeme pokračovat
pěší túrou ke klášteru Haghpat a cestou budeme obdivovat krásy arménské přírody.

Ráno po snídani se vydáme naším transferem ke klášteru Sanahin.

Sanahin je jedním z nejvýznamnějších a nejkrásnějších středověkých klášterů v Arménii. Spolu s nedalekým klášterem
Haghpat je zapsán na seznam světového dědictví UNESCO. Je to místo s hlubokým duchovním, kulturním i historickým
významem.

Název Sanahin znamená v překladu Tento je starší než tamten – je to narážka na fakt, že Sanahin je starší než sousední 
klášter Haghpat. Sanahin je krásným příkladem arménské sakrální architektury a vyrůstaly zde generace učenců, mnichů i
arménských písařů. 

Od kláštera nás čeká pěší túra k pevnosti Kayan. Procházka je krásným a zároveň historicky zajímavým výletem, který
spojuje kulturní památky se silným přírodním zážitkem.

Tato trasa vede přes severoarménské pohoří v provincii Lori, které je známé svou dramatickou krajinou, hlubokými kaňony a
zelenými horskými svahy. 

Trasa k pevnosti Kayan měří cca 4–5 km. Pevnost Kayan byla postavena ve 13. století, pravděpodobně zakladatelem Zakariou
Mzachem, vojenským vůdcem z rodu Zakarianů. Stojí na skalnatém výběžku mezi kláštery Haghpat a Sanahin. V minulosti
byla strategicky důležitá, kontrolovala údolí i cesty mezi kláštery. 

Od pevnosti Kayan se opět vydáme pěšky k již zmiňovanému klášteru Haghpat. Při pěší procházce si užijeme úchvatné výhledy
na kaňon řeky Debed (hluboký, dramatický, s ostrými svahy a klikatou řekou na dně), uvidíme zelené svahy, dramatické útesy,
divokou přírodu – motýli, orli, divoké květiny, a pokud budeme mít štěstí, můžeme zahlédnout i pastevce s ovcemi. 

Cílem naší cesty bude klášter Haghpat, který byl založen kolem roku 976 a je typickým příkladem „klášterního města“, tedy
rozsáhlého komplexu budov obklopující hlavní kostel. Celý areál je postaven z tmavého vulkanického kamene a působí velmi
harmonicky.

Haghpat byl velkým vzdělávacím a náboženským centrem středověké Arménie. Vycházeli odsud učenci, písaři a duchovní, kteří
ovlivnili vývoj arménské literatury a církve. 

Na konci naší cesty nás transfer odveze opět do vesnice Gosh v obci Dilidžan, kde budeme nocovat a navečeříme se v tradiční
arménské restauraci. Zde můžeme vyzkoušet například khashlama – pomalu vařené jehněčí nebo hovězí maso se zeleninou.
Jednoduché, ale velmi chutné a výživné jídlo. 
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Čas: 4 hodiny / délka: 11 kilometrů / převýšení: 200 metrů při výstupu 
 
 

Úterý 5. května: Nejprve si odpočineme u jezera Sevan a nabereme energii na výstup na horu Artanish s úchvatnou
krajinou. Pak navštívíme největší středověký hřbitov Noratus a ochutnáme místní speciality.  

Po snídani se vydáme ještě jednou k jezeru Sevan, které je také známé pro svou azurově modrou vodu. Během zastávky
můžeme využít volný čas ke koupání, procházce po břehu nebo jen relaxaci na slunci s výhledem na okolní hory. 

Po načerpání energie se vydáme na výstup na horu Artanish. Hora patří k nejkrásnějším vyhlídkovým místům v oblasti. Díky své
poloze nabízí panoramatický výhled jak na celé jezero Sevan, tak na okolní arménské vrcholy, včetně legendární hory
Aragac. 

Výstup na horu Artanish je poměrně nenáročný a zvládnou ho i méně zkušení turisté. Vrchol se nachází ve výšce přibližně 2460
metrů n. m. a odmění nás dechberoucí krajinou a pocitem klidu daleko od civilizace.

Místo je známé i svou bohatou flórou a faunou. Cestou můžeme vidět květinové louky, endemické rostliny, volně se pasoucí
koně a místní ptactvo. Někdy lze cestou narazit na pasoucí se ovce a pastevce, kteří rádi pozdraví nebo se podělí o trochu
domácího sýra. 

Po zdolání hory Artanish budeme pokračovat k jednomu z nejzajímavějších a nejautentičtějších míst v Arménii – ke
hřbitovu Noratus. 

Noratus je známý jako největší dochovaný středověký hřbitov s chačkary (křížový kámen) na světě. Najdeme zde přes 800
chačkarů různého stáří a provedení. Nejstarší pochází z 9.–10. století. Chačkary jsou zapsané na seznam nehmotného kulturního
dědictví UNESCO. 

Podle místních legend, když se v 15. století blížila perská vojska, obyvatelé Noratusu oblékli chačkary do přileb a plášťů, aby to z
dálky vypadalo jako armáda. Nepřítel se zalekl a odtáhl.

Naší poslední zastávkou před odjezdem na ubytování bude Selim Karavanseráj. Budova sloužila jako noclehárna a útočiště pro
kupce, karavany, poutníky i jejich zvířata. Byla postavena v roce 1332 a jedná se o jeden z nejlepších dochovaných důkazů
středověké hedvábné stezky na Kavkaze.

Stavba je z černého a tmavého kamene, což jí dodává mystický a ponurý vzhled. Nachází se v nádherném horském prostředí
Selimského průsmyku, odkud je výhled na okolní hory a pláně. 

Na závěr dne dojedeme do města Yeghegis, kde přespíme a dáme si výbornou večeři v místní restauraci. Můžeme vyzkoušet
např. dolmu.

Dolma je pokrm, který se skládá z mletého masa (často hovězího nebo směs hovězího a jehněčího) smíchaného s rýží, cibulí,
kořením a bylinkami, zabaleného do vinného listu. Budeme mít také možnost ochutnat vynikající arménské víno z místních
vinařství. 

Čas: 5 hodin / délka: 10 kilometrů / převýšení: 550 metrů při výstupu, 550 metrů při sestupu
 
 

Středa 6. května: Čeká nás celodenní trek k pevnosti Smbataberd, na jehož konci nám bude odměnou výhled 360° do
okolí. Večer strávíme v malebné vesnici Yeghegis a vyzkoušíme i místní sladkost.

Ráno po snídani se vydáme na celodenní trek k pevnosti Smbataberd, která je jedním z nejmalebnějších a nejméně známých
turistických míst v Arménii.

Pevnost se nachází ve výšce 2 000 metrů n. m. a je součástí historické cesty přes soutěsku řeky Yeghegis. Pochází
pravděpodobně z 10.–11. století. Sloužila jako obranná pevnost rodu Orbelyan, místních arménských feudálů. Byla strategicky
umístěna tak, aby chránila okolí údolí a kláštery. 

Náš trek začneme v malebné horské vesnici Yeghegis s historickým židovským hřbitovem a krásnou přírodou. Cesta stoupá
přes louky, pastviny a borovicové háje. Výšlap je středně náročný, ale zvládnutelný i pro běžné turisty. Cestou se otevírají
výhledy na údolí Yeghegis, okolní kopce a planiny.
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Samotná pevnost je umístěna na skalnatém hřebeni. Ze zbytků zdí a věží je panoramatický výhled 360° – na horu Arpi, okolní
lesy i vesnice.

Po treku se vydáme do vesnice Yeghegis, kde přespíme a povečeříme v tradiční restauraci. Budeme mít také dostatek času si
vesnici prohlédnout.

Vesnice Yeghegis je malý skrytý klenot v arménských horách. Byla významným střediskem v období středověku, zejména ve
13.–14. století. Oblast byla kulturně pestrá. Žili zde nejen Arméni, ale i židovská komunita, která po sobě zanechala historický
hřbitov. 

V restauraci můžeme vyzkoušet např. čurčchelu, což je tradiční arménská sladkost, která se vyrábí z přírodní hroznové
šťávy (někdy i z granátového jablka), vlašských ořechů nebo mandlí, které se navlékají na nit jako korálky. V Arménii je běžné, že
si rodiny dělají čurčchelu doma, zavěšují ji na provazy ve sklepě nebo na půdě. 

Čas: 3 hodiny / délka: 8 kilometrů / převýšení: 550 metrů při výstupu, 450 metrů při sestupu 
 
 

Čtvrtek 7. května: Vyrazíme na trek soutěskou z Amaghu ke klášteru Noravank. Při troše štěstí zahlédneme vzácné
kozy bezoárové. Poté navštívíme jeskyni Areni a klášter Khor Virap s výhledem na Ararat. 

Po snídani se vydáme do provincie Vayots Dzor, kde zastavíme ve vesnici Amaghu. Z vesnice vyrazíme na krátký trek ke
klášteru Noravank. Stezka vede přibližně tři kilometry dlouhou soutěskou.

V této soutěsce se vyskytují vzácné arménské divoké kozy, často zvané také kozy bezoárové. Jsou to vzácná a plachá
zvířata, vynikající lezci, zvládají i velmi strmý a skalnatý terén. Název pochází z perského slova padzahr, což znamená protijed. V
minulosti se totiž v žaludku těchto koz někdy vytvářely kamenné útvary z nestrávené potravy – tzv. bezoáry, o kterých se věřilo, že
mají léčivé nebo protijedové účinky. 

Snad budeme mít štěstí a během treku tyto vzácné kozy, které přebíhají mezi skalami, uvidíme.

Během procházky můžeme také obdivovat červené skály soutěsky Amaghu. Soutěska vznikla erozí a pohybem hornin v oblasti
Malého Kavkazu. Skály jsou tvořeny převážně vulkanickými horninami (tuf, andezit, čedič), což jim dává typickou sytě červenou až
oranžovou barvu. 

Náš trek zakončíme u překrásného klášteru Noravank, který byl založen ve 13. století na místě starší svatyně a navrhl ho slavný
arménský architekt Momik.

Je proslulý bohatou kamenickou výzdobou, zejména chačkary. Jsou v něm také pohřbeni významní představitelé místní knížecí
dynastie Orbelyanů, kteří klášter chránili a financovali jeho rozvoj. I samotný Momik je zde údajně pochován. 

Po treku se vydáme navštívit jeskyni Areni. Jeskyně je součástí komplexu tří propojených prostor uvnitř vápencového
masivu nad řekou Arpa.

V roce 2007 v jeskyni archeologové objevili nejstarší známý vinařský komplex na světě (cca 6 100 let starý). Nalezli zde
lisovací zařízení na hrozny, fermentační kádě a džbány a také zbytky hroznů. V roce 2008 byla v jeskyni nalezena kompletní kožená
bota stará přibližně 5 500 let. 

Po prohlídce jeskyně se na závěr dne vydáme navštívit slavný klášter Khor Virap a dostaneme se tak nejblíže k dominantní
biblické hoře Ararat.

Khor Virap byl postaven jako vězení. Legenda tvrdí, že pohanský král Trdat III. zde přibližně 12 let věznil svatého Řehoře
Osvětitele.

Dnes tu poutníci čekají ve frontách, aby mohli sešplhat po kovovém žebříčku do kobky, ve které byl světec uvězněn. Za kruté
zacházení se světcem byl král stižen šílenstvím (v barvitější verzi příběhu mu narostla druhá hlava) a zázračný světec jej vyléčil. Na
základě toho přijal král křesťanství a svatý Řehoř se stal prvním katolíkem arménské apoštolské církve. 

Po prohlídce kláštera nás čeká přejezd do Jerevanu, kde se ubytujeme a povečeříme v tradiční restauraci. Vyzkoušet můžeme
například ghapamu – výborné sladko-slané tradiční jídlo. Jde o vydlabanou dýni, která je plněná směsí rýže, ovoce,
koření a másla. Vše se pak zapéká v troubě. 
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Čas: 1,5 hodiny / délka: 3 kilometry / převýšení: 267 metrů při výstupu, 206 metrů při sestupu 
 
 

Pátek 8. května: Na závěr našeho putování Arménií navštívíme nádherný klášter Geghard vytesaný  do skály. Pak
objevíme  přírodní útvar zvaný Symfonie kamenů a prohlédneme si slavný chrám Garni. 

Ráno po snídani vyrazíme k jednomu z nejúžasnějších klášterů v Arménii – Geghard, který je zapsaný na seznamu 
UNESCO.

Nazývá se také Ayrivank, což znamená „kostel vytesaný ze skály“. Klášter Geghard je nejlepším místem pro zpěv duchovní
písně kvůli jeho akustice. Podle legend zde působil sv. Řehoř Osvětitel a voda, která vytéká zevnitř jeskyně, je považována za
posvátnou a léčivou.

V okolí se prodává sušené ovoce, lavash a sladkosti – tradiční dobroty na svačinu. 

Po návštěvě kláštera dojedeme k přírodní geologické památce nazývané Symfonie kamenů. Jde o skalní útvar tvořený
bazaltovými sloupy, které připomínají obrovské varhany nebo píšťaly.

Jsou to šestiúhelníkové čedičové sloupy vzniklé při pomalém chladnutí lávy – přírodní proces známý jako sloupcová odlučnost.

Kolem skalního útvaru si uděláme poslední procházku. Je to velmi fotogenické místo, zejména v kombinaci se zelení, řekou a
světlem. 

Na závěr dne si prohlédneme slavný chrám Garni. Postaven byl kolem roku 77 n. l. a je to jediný dochovaný klasický
(pohanský) chrám na území celé postsovětské oblasti.

Po přijetí křesťanství (roku 301) nebyl zničen, pravděpodobně sloužil jako královská rezidence nebo letní sídlo. Stylově vychází z
řecko-římské antiky a připomíná Parthenón v Athénách. 

Večer návrat na hotel v Jerevanu a večeře v místní restauraci. Na závěr budeme moci vyzkoušet např. tradiční arménské domácí
těstoviny Arishta, které jsou v Arménii velmi oblíbené.

Výroba arishty je považována za opravdové kulinářské umění, často předávané mezi generacemi, a v Arménii je spojena se
společenskou a kulturní tradicí. 

Čas: 1 hodina / délka: 3 kilometry / převýšení: 74 metrů při výstupu, 74 metrů při sestupu 
 
 

Sobota 9. května: Odlet zpět do ČR s možným přestupem. 

Tento den bude věnován především individuálnímu programu a případnému nákupu suvenýrů.

Podle letového řádu se přesuneme na letiště a odletíme zpět do Prahy. 
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